



# 逐梦他乡新沂人

全媒体大型人物故事专访

## 从军人到商人,他用坚持书写蜕变

初见刘浩,短平头,挺拔的身姿,坚毅的眼神,黝黑透亮的皮肤……无处不在的军人的坚毅与商人的敏锐气息重重地散发出来。

**热血铸军魂**  
1978年,刘浩出生在新沂市高流镇徐村,父亲是一名人民教师。在父亲的熏陶下,他从小树立远大志向,立志有所作为。

1998年12月,刘浩通过严格繁杂的征召程序,光荣参军入伍,服役于武警山西总队第四支队。而真正改变他一生的转折也发生于此。当被问及当年放弃继续求学选择参军,收获的是什么?他沉吟了一下,说:“坚韧不拔,勇往直前。”

刘浩拿出珍藏的相册,翻着泛黄的照片,逐一介绍照片背后的故事。在军营的那段时光里,无论是最基础的队列训练,还是在严苛环境下超负荷的体能训练中,刘浩总是整个中队的标兵,甚至在日常生活中,他都超乎想象地严格要求自己。在部队的五年间,他全身心、高标准地投入到部队的训练任务中,并取得了骄人的成绩。期间,他加入了中国共产党,获得北京军地两用人才学院颁发的大专毕业证,并两次荣立个人二等功,为部队培养了骨干班长数十名。

五年的军旅生涯锤炼出刘浩坚毅、抗压、厚朴的性格。转业后,他始终坚守着一名军人的优良本色,以坚韧不拔的意志和吃苦耐劳的精神开启了他的创业之路。

**退伍不褪色**  
铁打的营盘流水的兵。褪下军装的那份不舍难以言喻,军营时光的每一分,每一秒都深深地印在身体里、脑海里,血液里,令每一个当过兵的人都有深切的体会。

2004年初,刘浩转业后选择了最接近部队生活的工作——在无锡市保安服务有限公司从事安保工作。也许是他身上那份独有的军人气质和情怀,让他仅仅在几个月后,便被举荐至无锡市锦仓四星酒店担任安保部主管,负责消防和安保工作。虽然这份工作做的如鱼得水,但刘浩常常扪心自问:我的一生只有这一个可能了吗?就这样一直替人打工下去吗?有一个声音在心里回答他:不,我要创造一份属于自己的事业!

为了心中的梦想,刘浩开始了自己的创业之路。他利用业余时间先后在无锡陆路经营夜排档,每天从单位到陆路要往返70多公里的行程。半年之后,他觉得实在无法兼顾,就结束了一次短暂的创业尝试,并同朋友一起在无锡注册了一家清洁服务公司。但由于经验不足等原因,第二份事业也在两年后无疾而终。

上天总归愿意眷顾那些勤奋向上的人。由于日常注重人脉的积累,2009年经朋友推荐,刘浩就任无锡市



唯派石业有限公司董事长秘书一职。初涉石材行业,他发现了石材市场的广阔前景。2011年3月,刘浩成立了无锡市恒远石业有限公司。公司成立之初,并没有给他带来想象中的回报,相反,却因为种种原因让他的公司负债累累。

接连的打击让刘浩陷入了沉思,他静下心来总结自己走过的每一步。军人的坚韧性情再次涌现出来,他明白,人应该只为成功找机会,不为失败找理由。他暗下决心,一定要做充分的准备寻找东山再起的机会。于是,他毅然决定从一名业务员做起,从最基层了解石材行业知识,努力钻研石材行业的专业性知识,不断学习各类商务项目的洽谈技巧。他广泛交友,不懂就问,不会就练,多钻研,多请教,不断地摸索着石材行业潜在的规律。

沉寂了一年多后,2012年,刘浩接触到了金科地产公司——无锡世界城的项目,觉得时机已近成熟。于是,他重整旗鼓再次踏入石材行业。这一次,他成功了。此后,通过不懈努力,这些年他亲身经历并参与完成了无锡金科世界城、米兰春天、江阴王府大院、哥伦布广场、无锡宜兴万达、福州江滨公园等数十个项目。渐渐的,刘浩经营的公司被各个合作单位所认可。

2017年11月,刘浩将无锡市恒远石业有限公司更名为宜兴市浩通石业有限公司,总投资近500万元,石材加工厂房达到2000多平米,配置了最先进的红外线切割机、磨边机、线条机、备切机、自动倒边机等机器设备,加工工人25人,安装工人70多人。

多年来,由于刘浩的公司坚持做到保质施工,如期交

工,施工期间总能设身处地为项目施工方着想,这让他与合作的企业数量不断增加,其中不乏像金科地产、万达集团这样的龙头企业,并且多次被万达集团、北京侨信公司、上海文字集团等合作单位授予优秀合作伙伴称号。诚信、勤劳、坚韧不拔,这些在刘浩的生命中至关重要的东西,既让他为之付出了无数的努力和汗水,也让他体会到了事业的成功和喜悦。

**叶落总归根**  
春节归来,如今,刘浩已经在无锡奋斗了十六个年头,但是他忘不了生养自己的故土。他告诉记者:“很多一伙出来打拼的朋友都把户口迁到了工作所在地,而我的户口依然保留在新沂,如今父母还在家中种地,大儿子还在高流中学读初中。随着年龄的增长,那份浓浓的乡情越来越深,有增无减。常常想,总有一天能有机会回家乡发展。财富的多少并不是衡量一个人成功与否的主要标准,为家乡群众做点实事才是我们这些在外打拼的人应该去想做的事。目前,我的老家高流镇徐村还不够富裕,我总想着今后能回去带领乡亲们一起致富,回报家乡父老的爱。”

刘浩说:“党员刘浩……商人刘浩……”

这么多名头,便是刘浩从军人到商人完美蜕变的证明。本报记者 李雅娟

## 马陵山(景、镇)开展预防职务犯罪暨扫黑除恶专项讲座

本报讯(记者 莹莹 通讯员 马陵山)为深入推进扫黑除恶专项斗争,进一步加强机关全体工作人员对开展扫黑除恶专项斗争的认识,日前,马陵山(景、镇)邀请专家现场授课,就扫黑除恶及预防职务犯罪开展专业讲解。

讲座结合基层工作中扫黑除恶专项斗争打击的重点内容,黑恶势力保护伞主要表现形式,详细讲述了扫黑除恶的相关认识,明确了扫黑除恶打击的各类对象。通过一些典型案例分析,警醒全体工作人员,从自身做起,不要心存侥幸,依法履职,廉洁从政。

讲座结束后,全体参会人员又进行了扫黑除恶专项斗争知识测试,对讲座及前段时间应知应会学习情况进行测评。

## 市供电公司开展主题党日活动的

本报讯(记者 曹平 通讯员 袁成虎 朱诺)近日,市供电公司开展“守正创新,担当作为,奋勇争先,创造一流”主题党日

活动,并深入阿湖镇小窑头纪念馆开展参观教育活动。该公司组织党员阅读《国网江苏电力共产党员行为公约》、《国网江苏电力基层党支部组织行为负面清单》,对照行为公约和负面清单,自省自警、相互提醒、改进提升。深入学习《中国共产党支部工作条例》等党内规章制度,并结合工作和岗位实际,重点围绕“如何做到支部管用、党员像样”,党员如何发挥先锋模范作用,在推进公司改革发展中原先“等开展研讨交流。

在阿湖镇小窑头纪念馆,该公司党员开展了缅怀先烈、牢记使命”主题党课,组织全体党员重温入党誓词,追忆战火纷飞、艰苦岁月,缅怀革命先辈,激发了全体党员珍惜美好生活、立足岗位奉献、奋力创造美好家园的决心。纷纷表示将牢记历史,缅怀先烈,以更加饱满的热情努力工作,实现自身价值,为公司的发展做出不懈努力。

## 市老年体协夕阳艺术团送戏到窑湾



5月20日,市老年体协夕阳艺术团组织20多名中老年演员,自编自排了小品、戏剧、歌舞等10多个积极健康向上的文艺节目,到窑湾镇敬老院慰问演出,受到全院老人们的热烈欢迎。

本报通讯员 屠成顺

## 丢失声明

王广振个体工商户营业执照正本(注册号:320381600376675)丢失,声明作废。

**架设沟通桥梁 构建和谐新沂**  
“零距离” 服务百姓  
热线电话: 0516-88924999 0516-8894999



5月,正值麦子在盛开的时节,即店镇万亩油菜花竞相绽放,每天都吸引众多游客前来观赏。来到板栗园,林中空气清新,神奇古老的栗树,枝繁叶茂,树形奇特,形状各异,让人陶醉的森林景观尽收眼底。万株老栗树挺拔苍劲,旁逸斜出,错落穿插,千姿百态。老栗树挺拔的身姿,吸引着近村远乡的游客们驻足观赏。

扫码参与活动  
庆祝新中国成立70周年  
1949-2019  
祖国好家乡美  
大型全媒体影像展映活动